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MATEMATIK

DORT ISLEM PROBLEMLERI 5

1 Bir kirtasiyeci 5 tanesini 30 I
liraya aldigr kalemlerin tanesini 9 < "

liraya satarak bu satistan 180
=T

lira kar etmistir.
Buna gére kirtasiyeci kag adet
kalem satmistir?

A) 55
B) 60
C) 75
D) 80

2 Benzinin litresi 5 liradir.
Benzinli bir arac 1 00

kilometrede 5 litre benzin

ti]ketigor.

Buna gére bir arag 700 km
uzunlugundaki bir yolda kag
liralk benzin ttketir?

A1 75
B) 225
C) 275
D) 325

3 Elifiin bogu 1 50 santimetredir. Ahmet, Elif ten

20 cm kisadir. Hatice'nin bogu Ahmetin bogunun
yarisindan 35 cm fazladrr.

Buna gére ¢ arkadasin boylarinin toplami kag

cmdir?

A) 540
B) 480
C) 445
D) 380

4 Umut usta dikdb’rtgen

biciminde bir duvar
gopcccktlr. Bu duvarin uzun
kenari yan yana gelecek

sekilde 40 adet ve kisa

kenari ise Ust Uste gelecek

‘ sekilde 30 tugla aliyor. Bir

adet tugla fiyati 3 liradrr.
Buna gére bu var icin kac

liralk tugla alinacaktir?

A) 9600
B) 6900
C) 3600
D) 2750
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5 Omer'e memleketi Ordu'dan
bir miktar findk gelmistir. Omer

sinifi ve okuldaki 8gretmenlerine
vermek Gzere findiklari
posetlemistir. Omer sinifindaki
30 arkadast icin her birine 1 0
findik ve okuldaki égretmenleri

icin de her birine 20 findk

disecek sekilde ayarlamistir.

tadir. Simitlerin tanesini 75 kurustan alip 1 liraya

satan kantin gorevlisi, simitlerden 5 gtinde kag lira

Buna gére Omerin posetlere kar eder?

koydugu toplam findik says

A) 200
480 ise okuldaki 6gretmen
B) 175
sayisi kactir? 150
D) 125
A) 8
B9
Q10
D) 11

8 Bir okulda 400 kiz 8grenci, kiz 8grencilerden

6 Bir alisveris merkezinde bir saatte 80 kisi

alisveris yapmaktadir. Alisveris merkezi saat 1 00 fazla erkek dgrenci ve erkek égrencilerin

10.00 ‘da aglip 19.00da kapaniyor ceyreginden 75 eksik de 8gretmen vardrr.

Buna gére I e P S[ie gtin T Buna gére okuldaki 8grenci ve 8gretmen sogllorlnm

kisi alisveris yapmaktadir? toplami kactir?

A) 720 AU
8) 800 B) 750
) 880 C) 860
D) 950 D) 950
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